11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 47

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 24.12.2019 20:08:16

¢dopMmupoBaHHus 3aK/TI0YEeHHsI Bpada: 26.12.2019 15:13:40

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/303775/answer/303781




3mpaBcTByiTe! B maHHOM Ciiydae pedb UET O COBOKYITHOCTU NMpu4uH. CO CTOPOHHI YPOJIOTUH
OLIEHWBAETCS COXPAHHOCTH (PYHKLMY OPTraHOB MOYEBHIBOASAILINX TyTel. HampasnseT neguatp. Yoauu.



